
 

Protokół nr 1/2024​
z I posiedzenia Młodzieżowej Rady Miasta VI kadencji​

z 30 października 2024 roku 

Porządek obrad: 

1.​ Otwarcie sesji, powitanie, stwierdzenie kworum.  

2.​ Przedstawienie porządku obrad.  

3.​ Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania – ślubowanie  

odbiera Przewodniczący Rady Miasta.  

Tekst ślubowania:  

 „Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować 

godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży 

oraz pomyślny rozwój naszego miasta.”  

4.​ Powołanie Komisji Skrutacyjnej.  

5.​ Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(prezentacja kandydatur oraz głosowanie).  

6.​ Przejęcie obowiązków prowadzenie Sesji od Przewodniczącego RM przez 

Przewodniczącego/Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.   

7.​ Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie)  

8.​ Wybór Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie)  

9.​ Powołanie Komisji Rewizyjnej.  

10.​Wolne głosy i wnioski.  

11.​Zakończenie obrad Sesji Inauguracyjnej.  

 



Ad. 1. Otwarcie sesji, powitanie, stwierdzenie kworum.  

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad.  

Przewodniczący Rady Miasta Poznania Grzegorz Ganowicz przywitał wszystkich gości, 

stwierdził kworum, tym samym rozpoczął Sesję inauguracyjną VI kadencji Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania. Sesja odbyła się w Sali Sesyjnej im. Wojciecha Szczęsnego 

Kaczmarka w Urzędzie Miasta Poznania. 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

Przewodniczący Rady Miasta Poznania Grzegorz Ganowicz wyjaśnił, że będzie prowadził 

sesję do punktu 6 porządku obrad, następnie odda prowadzenie nowo wybranemu 

Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

Porządek obrad stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Zastępca Prezydenta Miasta Poznania Mariusz Wiśniewski podziękował za zaproszenie, 

pogratulował radnym wyboru Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, następnie powiedział, że 

docenia współpracę Młodzieżowej Rady z Radą Miasta Poznania, a także zaangażowanie 

młodych ludzi w takie działania. 

Wielkopolski Kurator Oświaty Igor Bykowski zabrał głos, stwierdził, że miasto potrzebuje 

społeczników którzy będą działać dla jego dobra oraz podziękował radnym za znalezienie 

czasu na taką aktywność. Następnie życzył owocnej pracy w Młodzieżowej Radzie. 

Radny Przemysław Plewiński zabrał głos, zachęcił do działania w Młodzieżowej Radzie 

oraz do współpracy z radnymi Rady Miasta. 

Ad. 3. Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania – ślubowanie 
odbiera Przewodniczący Rady Miasta.  

50 radnych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania po odczytaniu przez Przewodniczącego 
Rady Miasta Poznania Grzegorza Ganowicza roty złożyło uroczyste ślubowanie.  

Tekst ślubowania:  

„Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować godnie, 

rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży oraz pomyślny 

rozwój naszego miasta.”  

Ad. 4. Powołanie Komisji Skrutacyjnej. 



Przewodniczący Rady Miasta Poznania Grzegorz Ganowicz zarządził wybór członków  

Komisji Skrutacyjnej w celu przeprowadzania dalszych wyborów. Poprosił o zgłaszanie  

kandydatur.   

Do składu Komisji Skrutacyjnej zgłosili się:  

1.​ Paweł Wałdowski 

2.​ Karol Posłuszny 

3.​ Emilia Stypa 

4.​ Julia Markowska 

5.​ Jan Ignaszak 

Następnie odbyło się głosowanie w celu przyjęcia Komisji Skrutacyjnej w zgłoszonym 

składzie.  

Głosowanie: w/s przyjęcia składu Komisji Skrutacyjnej.  

„za” – 49, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 0 

W wyniku głosowania skład Komisji Skrutacyjnej został pozytywnie przyjęty przez MRMP.  

Uchwała nr I/6/2024 w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta  

Poznania stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 

Ad. 5. Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
(prezentacja kandydatur oraz głosowanie).  

Przewodniczący Rady Miasta Poznania Grzegorz Ganowicz zarządził wybór 

Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, następnie 

poprosił o zgłaszanie kandydatur. 

Do pełnienia roli Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

zgłoszono następujących kandydatów: 

1.​ Szymon Pepłoński 

2.​ Wiktoria Molik 

3.​ Katarzyna Igielska  



4.​ Kacper Pomian  

Kandydaci na Przewodniczącego/Przewodniczącą przedstawili się, opowiedzieli o swoich 

dotychczasowych osiągnięciach oraz planach związanych z działalnością Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania. 

Następnie radni zadawali pytania do wszystkich kandydatów dotyczące planów na najbliższą 

kadencję oraz sposobu na poprawę komunikacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania z 

zewnętrznymi podmiotami. 

Głosowanie: w/s wyboru Szymona Pepłońskiego na Przewodniczącego MRMP.  

„za” - 27, „przeciw” -0 , „wstrzymało się” -23  

Głosowanie: w/s wyboru Wiktorii Molik na Przewodniczącą MRMP.  

„za” - 6, „przeciw” -7 , „wstrzymało się” –37 

Głosowanie: w/s wyboru Katarzyny Igielskiej na Przewodniczącą MRMP.  

„za” - 23, „przeciw” -3 , „wstrzymało się” -24 

Głosowanie: w/s wyboru Kacpra Pomiana na Przewodniczącego MRMP.  

„za” - 11, „przeciw” -7 , „wstrzymało się” –32 

W wyniku głosowania Przewodniczącym Młodzieżowej Rady Miasta Poznania został 

Szymon Pepłoński. 

Uchwała nr II/6/2024 w sprawie powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta  

Poznania stanowi załącznik nr 4 do protokołu.  

Ad. 6. Przejęcie obowiązków prowadzenia Sesji od Przewodniczącego RM przez 
Przewodniczącego/Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

Przewodniczący Rady Miasta Poznania Grzegorz Ganowicz pogratulował nowo 

wybranemu Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, który od tej pory 

przejął  prowadzenie dalszej części sesji. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

5-minutową przerwę w obradach. 

Ad. 7 Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 
kandydatur oraz głosowanie).  



Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

głosowanie nad liczbą wybieranych wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania. 

Głosowanie w/s wyboru jednego wiceprzewodniczącego. 

„za” -1, „przeciw” -0 , „wstrzymało się” -47 

Głosowanie w/s wyboru dwóch wiceprzewodniczących. 

„za” -20, „przeciw” -0 , „wstrzymało się” -28 

Głosowanie w/s wyboru trzech wiceprzewodniczących. 

„za” -27, „przeciw” -0 , „wstrzymało się” -21 

W wyniku głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania podjęła decyzję o wyborze trzech 

wiceprzewodniczących. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński przedstawił 

zasady wyboru wiceprzewodniczących określone w statucie. 

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego/Wiceprzewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania zgłoszono:  

1.​ Martyna Chudzicka 

2.​ Mikołaj Marciniak 

3.​ Maciej Kornaga 

4.​ Maria Derwich 

5.​ Adam Chełmiak 

6.​ Tymoteusz Kurla  

7.​ Franciszek Kowalski 

8.​ Jakub Adamczewski 

9.​ Oliwia Tkacz  

10.​Wiktoria Molik 



Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zaproponował 

zmianę porządku obrad w następujący sposób:  

dodanie po punkcie 9 tj. Powołanie Komisji Rewizyjnej punktu 10 o następującej treści:  

„Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania ws. wydania opinii dotyczącej 

przedłożonego przez Prezydenta Miasta Poznania projektu uchwały Rady Miasta Poznania 

(PU 279/24) w sprawie przyjęcia „Poznańskiego programu rozwoju wolontariatu miejskiego 

na lata 2024-2027” 

natomiast: 

Ad. 7. Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie).  

Ad. 8. Wybór Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie). 

zostaną zrealizowane podczas kontynuacji I Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w 

innym terminie. 

Głosowanie w/s zmiany porządku obrad. 

„za” -32, „przeciw” -2 , „wstrzymało się” -1 

W wyniku głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania podjęła decyzję o zmianie 

porządku obrad. 

Ad. 8. Powołanie Komisji Rewizyjnej.  

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

wybór członków Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, następnie poprosił 

o zgłaszanie kandydatur. 

Do Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania zgłosili się:  

1.​ Jakub Adamczewski 

2.​ Julia Szczepaniak 

3.​ Paweł Garbarczyk 

4.​ Karol Posłuszny 

5.​ Paweł Wałdowski 



6.​ Dominik Pilarczyk  

7.​ Igor Koziarski 

8.​ Martyna Mejzińska 

Głosowanie w/s przyjęcia składu Komisji Rewizyjnej. 

„za” -43, „przeciw” -1 , „wstrzymało się” -0 

W wyniku głosowania skład Komisji Rewizyjnej został pozytywnie przyjęty przez MRMP. 

Uchwała nr III/6/2024 w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta  

Poznania stanowi załącznik nr 5 do protokołu.  

Ad. 9. Projekt uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania ws. wydania opinii 
dotyczącej przedłożonego przez Prezydenta Miasta Poznania projektu uchwały Rady 
Miasta Poznania (PU 279/24) w sprawie przyjęcia „Poznańskiego programu rozwoju 
wolontariatu miejskiego na lata 2024-2027. 

Głosowanie w/s projektu uchwały Młodzieżowej Rady Miasta Poznania ws. wydania opinii 

dotyczącej przedłożonego przez Prezydenta Miasta Poznania projektu uchwały Rady Miasta 

Poznania (PU 279/24) w sprawie przyjęcia „Poznańskiego programu rozwoju wolontariatu 

miejskiego na lata 2024-2027. 

„za” -42, „przeciw” -0 , „wstrzymało się” -2 

W wyniku głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania przyjęła projekt uchwały. 

Uchwała nr IV/6/2024 ws. wydania opinii dotyczącej przedłożonego przez Prezydenta Miasta 

Poznania projektu uchwały Rady Miasta Poznania (PU 279/24) w sprawie przyjęcia 

„Poznańskiego programu rozwoju wolontariatu miejskiego na lata 2024-2027 Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania stanowi załącznik nr 6 do protokołu.  

Ad. 10. Wolne głosy i wnioski. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

głosowanie nad wnioskiem w sprawie przerwy w I Sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

do 6 listopada o godz. 16:00 w Sali Sesyjnej im. Wojciech Szczęsnego Kaczmarka Urzędu 

Miasta Poznania. 

Głosowanie w/s wniosku w sprawie przerwy. 



„za” -44, „przeciw” -1 , „wstrzymało się” -0 

W następstwie głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania przerwała I Sesję 

Młodzieżowej Rady Miasta. 

CZĘŚĆ II 6 listopada 2024 r. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński przywitał 

wszystkich gości, stwierdził kworum, tym samym rozpoczął drugą część Sesji inauguracyjnej 

VI kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Sesja odbyła się w Sali Sesyjnej im. 

Wojciecha Szczęsnego Kaczmarka w Urzędzie Miasta Poznania. 

Następnie odbyło się ślubowanie radnych nieobecnych podczas I części Sesji Inauguracyjnej 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w dniu 30 października. 

Ad. 11 Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
(prezentacja kandydatur oraz głosowanie).  

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego/Wiceprzewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania zgłoszono:  

1.​ Mikołaj Marciniak 

2.​ Martyna Chucicka 

3.​ Piotr Wojtołowicz 

4.​ Jakub Krzemiński 

5.​ Oliwia Tkacz 

6.​ Maria Derbich 

7.​ Adam Chełminiak 

8.​ Wiktoria Molik 

9.​ Maciej Kornaga 

10.​Jakub Adamczewski 

Kandydaci na Wiceprzewodniczącego/Wiceprzewodniczącą przedstawili się, opowiedzieli o 

swoich dotychczasowych osiągnięciach oraz planach związanych z działalnością 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 



Następnie radni zadawali pytania do wszystkich kandydatów dotyczące zdefiniowania 

jednego obowiązku którymi zajmowaliby się w prezydium oraz jednej inicjatywy którą mają 

zamiar zrealizować. 

Radny Gminy Buk Piotr Krześkiewicz zabrał głos w odniesieniu do jednej z odpowiedzi, 

poruszył kwestię V kadencji, nie zgodził się z tezą o słabości poprzedniej kadencji, następnie 

przedstawił działania zorganizowane podczas V kadencji. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński przypomniał 

zasady wyboru wiceprzewodniczących określone w statucie, następnie zarządził głosowanie 

nad wyborem 3 Wiceprzewodniczących MRMP.  

Głosowanie: w/s wyboru Mikołaja Marciniaka na Wiceprzewodniczącego MRMP.  

„za” - 12, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 28 

Głosowanie: w/s wyboru Martyny Chucickiej na Wiceprzewodniczącą MRMP.  

„za” - 16, „przeciw” - 2, „wstrzymało się” – 21  

Głosowanie: w/s wyboru Piotra Wojtołowicza na Wiceprzewodniczącego MRMP.  

„za” - 16, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 25 

Głosowanie: w/s wyboru Jakuba Krzemińskiego na Wiceprzewodniczącego MRMP.  

„za” - 8, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 23 

Głosowanie: w/s wyboru Oliwii Tkacz na Wiceprzewodniczącą MRMP.  

„za” - 4, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 36  

Głosowanie: w/s wyboru Marii Derbich na Wiceprzewodniczącą MRMP.  

„za” - 10, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 30  

Głosowanie: w/s wyboru Adama Chełminiaka na Wiceprzewodniczącego MRMP.  

„za” - 18, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 23 

Głosowanie: w/s wyboru Wiktorii Molik na Wiceprzewodniczącą MRMP.  

„za” - 7, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 34 

Głosowanie: w/s wyboru Macieja Kornagi na Wiceprzewodniczącego MRMP.  



„za” - 23, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 18 

Głosowanie: w/s wyboru Jakuba Adamczewskiego na Wiceprzewodniczącego MRMP.  

„za” - 25, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 15 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

30-minutową przerwę na potrzeby konsultacji z radcą prawnym Urzędu Miasta. 

Komisja Skrutacyjna ogłosiła wyniki wyborów, w wyniku których Wiceprzewodniczącymi 

MRMP zostali:  

1. Maciej Kornaga  

2. Jakub Adamczewski  

Ze względu na nieosiągnięcie przez pozostałych kandydatów większości bezwzględnej 

oddanych głosów nie wybrano trzeciego wiceprzewodniczącego. 

Uchwała nr V/6/2024 MRMP w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński poinformował, 

że wybór trzeciego wiceprzewodniczącego oraz wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady 

Miasta Poznania odbędzie się podczas kontynuacji I Sesji inauguracyjnej VI kadencji 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania w dniu 21 listopada o godz. 16:00 w Sali Białej Urzędu 

Miasta Poznania. Następnie zaproponował rozszerzenie porządku obrad o punkt: 

 Ad. 12. Komunikaty Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

po którym nastąpi przerwa w obradach do 21 listopada, co przyjęto jednogłośnie. 

Ad. 12. Komunikaty Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński poinformował 

o zarządzeniu przerwy do 21 listopada a także o fakcie, że jest to pierwszy przypadek 

przerwania sesji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania zarówno raz, jak i dwukrotnie. 

Następnie przypomniał zasady zgłaszania się do Komisji MRMP oraz nieobecności na 

Sesjach MRMP. Przekazał informację, że każdy radny który zaobserwuje profil Poznań 

Przyciąga w mediach społecznościowych otrzyma naklejkę. Komisje Skrutacyjna i Rewizyjna 

otrzymają własne grupy na Messengerze. Zapytał o chęć dołączenia do Zespołu ds. 

koordynacji mediów społecznościowych MRMP. Na koniec przedstawił pismo od Zarządu 

Transportu Miejskiego dotyczące powołania nowej kadencji Poznańskiej Rady Transportu 



Aglomeracyjnego, w związku z czym zostanie wskazany jeden członek MRMP do 

uczestnictwa w jej pracach. Głosowanie nad wyborem odbędzie się na grupie członków 

MRMP na Messengerze. 

Radny Gminy Buk Piotr Krześkiewicz zabrał głos, wyraził zadowolenie ze względu na 

liczbę innowacyjnych pomysłów deklarowanych przez radnych nowej kadencji. Następnie 

pogratulował otrzymania miejsca w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania i życzył 

powodzenia. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński poinformował 

o sesji zdjęciowej do legitymacji, osoby, które nie są zainteresowane sesją są zobowiązane 

do przesłania zdjęć do legitymacji. Następnie zarządził przerwę w obradach do 21 listopada. 

CZĘŚĆ III 21 listopada 2024 r. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński przywitał 

wszystkich gości, stwierdził kworum, tym samym rozpoczął trzecią część Sesji 

inauguracyjnej VI kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. Sesja odbyła się w Sali 

Białej w Urzędzie Miasta Poznania. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński złożył wniosek 

o rozszerzenie porządku obrad o następujące punkty: 

Ad. 14. Rozpatrzenie wniosków o patronat honorowy Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

Ad. 15. Powołanie Komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania i wyznaczenie składów 

osobowych. 

Ad. 16.Wybór wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

co odbyło się bez głosów sprzeciwu. 

Ad. 13. Wybór Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 
kandydatur oraz głosowanie) 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

wybór Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, następnie poprosił o zgłaszanie 

kandydatur. 

Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania zgłoszono:  

1.​ Katarzyna Igielska 



2.​ Piotr Wojtołowicz 

3.​ Jakub Krzemiński 

Kandydaci na Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania przedstawili krótkie 

autoprezentacje. 

Głosowanie: w/s wyboru Katarzyny Igielskiej na Sekretarza MRMP.  

„za” - 29, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” - 11 

Głosowanie: w/s wyboru Piotra Wojtołowicza na Sekretarza MRMP.  

„za” - 15, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 23 

Głosowanie: w/s wyboru Jakuba Krzemińskiego na Sekretarza MRMP.  

„za” - 15, „przeciw” - 0, „wstrzymało się” – 23 

Komisja Skrutacyjna ogłosiła wyniki wyborów, w wyniku których Sekretarzem MRMP została 

Katarzyna Igielska. 

Uchwała nr VI/6/2024 MRMP w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej 

Rady Miasta Poznania stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 

 

 

 

   Przewodniczący                                                                           Przewodniczący​

Rady Miasta Poznania                                                    Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

/-/ Grzegorz Ganowicz                                                               /-/ Szymon Pepłoński 

 



Sporządził:​

Dawid Szymański (BRM)​

26.11.2024 r. 

Kontynuacja  

Ad. 14. Rozpatrzenie wniosków o patronat honorowy Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

 Ad. 1. Projekt uchwały ws. udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania twórczości muzycznej artysty pod pseudonimem “Kubeus” 

Marzena Banasiak-Mazak, matka 12-letniego “kubeusa”,opowiedziała w swojej prezentacji 
opowiada o drodze Kuby od początku swojej kariery dwa lata temu, aż do wydania pierwszej 
płyty. Opowiada o tym jak Kuba dzięki starszemu bratu poznał świat rapu i uznał że też 
chciałby się tym zająć. Kuba zaczął od pobierania “beatów” z Internetu i układania do nich 
słów, co doprowadziło do napisania przez niego “Piosenki Akademii Warty Poznań”. Pani 
Marzena wspomina o zaproszeniu od producentów do udziału w następnej edycji programu 
“Mam Talent”. Kuba rozwija swoją karierę muzyczną nagrywając piosenki w profesjonalnym 
studiu oraz korzystając z pomocy Rodziców w kwestiach promocyjnych. Następnie, zostały 
wymienione festiwale oraz koncerty charytatywne na których wystąpił “kubeus”, w tym 
poznański “Next festiwal” oraz festiwal “Głos Ulicy”. Podkreśla to jaką przyjemność dają 
Kubie występy na scenie. wspomniany został również projekt “Niepotrzebne Skreślić” 
Dawida Michalaka w którym młody artysta bierze udział.                                                                                   

Matka Kuby zwróciła się do Młodzieżowej Rady Miasta Poznania po wsparcie medialne aby 
zwiększyć możliwość znalezienia sponsora który, mógłby wesprzeć pieniężnie karierę Syna. 

Na zakończenie, Pani Marzena przekazała płytę Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania Szymonowi Pepłońskiemu. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński, po 

stwierdzeniu braku pytań, zarządził głosowanie w sprawie przyznania honorowego patronatu 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

Głosowanie ws, udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

twórczości muzycznej artysty pod pseudonimem “Kubeus”: 

“za” - 39  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 2 



 W wyniku głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania podjęła uchwałę ws, udzielenia 
honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania twórczości muzycznej artysty 
pod pseudonimem “Kubeus”. 

Ad. 2. Projekt uchwały ws. udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania projektowi fundacji “Dość”  

Prezentacje przeprowadziła Katarzyna Ząbek, przedstawicielka fundacji. Pani Katarzyna 
zaczęła od krótkiego opisu fundacji w którym wspomniała o tym że wszyscy pracują w formie 
wolontariackiej. Mówi że zdecydowała się na skierowanie się do mrm jako że reprezentuje 
ona grupę docelową projektu. opiera się on na szerzeniu świadomości o 
niebezpieczeństwach kryjących się w internecie. Fundacja skupia się na szerzeniu wiedzy i 
tworzeniu przestrzeni gdzie dzieci oraz rodzice mogą szukać pomocy. W prezentacji 
podkreślona została rola rodziców w sytuacji gdy ich dziecko zostanie skrzywdzone oraz fakt 
że nikt ich nie przygotowywał to takiej sytuacji, w czym właśnie fundacja chce wypełnić lukę. 
Głównym skupionej projektu jednak są dzieci i to jakie może mieć na nich skutki 
nieograniczony dostęp do internetu, projekt uświadamia dzieci o tym na co potrzebują 
uważać i jak rozpoznać zagrożenie czyhające po drugiej stronie ekranu. Oprócz zagrożeń w 
internecie fundacje chce walczyć z ogólno przyznanymi “wymaganiami” kierowanymi w 
stronę dzieci jak na przykład wspomniany przed prowadzącą “Buziak w policzek dla wujka” 

Po zakończeniu prezentacji Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
Szymon Pepłoński zarządził czas na pytania dotyczące projektu. Pojawiły się dwa: 

-Pierwsze pytanie dotyczyło formy zajęć przeprowadzanych w ramach projektu. 

W odpowiedzi Pani Katarzyna powiedziała że zajęcia odbywają się w szkołach, za zgodą 
rodziców, są prowadzone przez członków fundacji oraz są kompletnie darmowe.  

-Drugie zaś, dotyczyło konkretnej specjalizacji fundacji 

W odpowiedzi Pani Katarzyna powiedziała że fundacja specjalizuje się w wszelako 
zrozumianym “Złym dotyku” oraz bezpieczeństwie dzieci.  

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński, po uzyskaniu 

przez radnych odpowiedzi na pytania, zarządził głosowanie w sprawie przyznania 

honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

“za” - 25  “przeciw” - 2  “wstrzymało się” - 3 



 W wyniku głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania podjęła uchwałę ws, udzielenia 
honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania projektowi fundacji “Dość” 

Ad. 3. Projekt uchwały ws. udzielenia honorowego patronatu Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania projektowi “Pozmun” 

Prezentacja zaczęła się od krótkiego opisu projektu. “Pozmun” jest projektem 
organizowanym przez II LO. w poznaniu. Jest on symulacją obrad ONZ gdzie uczestnicy 
wcielają się w rolę ambasadorów i debatują na przeróżne tematy. To co wyróżnia “Pozmun” 
od innych wydarzeń to obecność komitetów 20 osobowych, i każda osoba w nich 
reprezentuje inne państwo. Dyskusja komitetu powinna zakończyć się 2 dnia wydarzenia 
podpisaniem dokumentu w którym decyduje się jak zniwelować problem będący tematem 
rozmowy. Podkreślona została edukacyjna wartość wydarzenia i umiejętności które uczestnik 
może z niego wynieść jak na przykład krytyczne myślenie. 

Po zakończeniu prezentacji Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
Szymon Pepłoński zarządził czas na pytania dotyczące projektu.  

Pojawiło się jedno pytanie dotyczące sposobu zapisu na wydarzenie. 

W odpowiedzi jedna z prowadzących odpowiedziała że uczestnicy dokonują zapisu przez 
stronę  “mymun”. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński, po uzyskaniu 

przez radnych odpowiedzi na pytania, zarządził głosowanie w sprawie przyznania 

honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

“za” - 37  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 1 

 W wyniku głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania podjęła uchwałę ws, udzielenia 
honorowego patronatu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania projektowi fundacji “Dość” 

Ad. 15. Powołanie Komisji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania i wyznaczanie składów 
osobowych. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński przedstawił 

radnym skrótowo wszystkie komisję które zostały zgłoszone w tej kadencji po czym odbyło 

się głosowanie ws ich utworzenia. 

Głosowanie ws powołania komisji  Infrastruktury i Transportu 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 



Głosowanie ws powołania komisji  Edukacji 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

Głosowanie ws powołania komisji  Klimatu i Ochrony Środowiska 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

Głosowanie ws powołania komisji  Polityki Społecznej i Zdrowia 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

Głosowanie ws powołania komisji  Relacji Zewnętrznych 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

Głosowanie ws powołania komisji  Młodzieżowej Przedsiębiorczości 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

Głosowanie ws powołania komisji  Rewizyjnej 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

Głosowanie ws powołania komisji  Skrutacyjnej 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

Głosowanie ws powołania komisji  Kultury i Sportu 

“za” - 35  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 0 

W wyniku głosowania Młodzieżowa Rada Miasta Poznania zdecydowała się powołać 

wszystkie zgłoszone komisje. 

 

Ad. 16. Wybór wiceprzewodniczącego/wiceprzewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 

 Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

wybór wiceprzewodniczącego/wiceprzewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, 

następnie poprosił o zgłaszanie kandydatur 

Na stanowisko wiceprzewodniczącego zgłosili się: 

-Martyna Chudzik 



-Wiktoria Molik 

-Mikołaj Marciniak 

-Maria Derbich 

-Adam Chełminiak 

Kandydaci na wiceprzewodniczącego opowiedzieli krótko o sobie i swoich planach 

związanych z działalnością Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, oraz, w przypadku Adama 

Chełminiaka, tym co zjedli na obiad - barszcz z krokietami. Po prezentacjach  
Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził czas 

na pytania, lecz żadne nie zostało zgłoszone. 

 Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński zarządził 

przeprowadzenie głosowania ws wyboru wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta 

Poznania: 

Głosowanie: ws wyboru Martyny Chucickiej na Wiceprzewodniczącą MRMP. 

“za” - 12  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 22 

Głosowanie: ws wyboru Wiktorii Molik na Wiceprzewodniczącą MRMP. 

“za” - 5  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 29  

Głosowanie: ws wyboru Mikołaja Marciniaka na Wiceprzewodniczącego MRMP.  

“za” - 12  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 22 

Głosowanie: ws wyboru Marii Derbich na Wiceprzewodniczącą MRMP 

“za” - 14  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 20. 

Głosowanie: ws wyboru Adama Chełminiaka na Wiceprzewodniczącego MRMP. 

 “za” - 12  “przeciw” - 0  “wstrzymało się” - 22 

Z powodu nieosiągnięcia bezwzględnej większości przez żadnego z kandydatów 

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania nie dokonała wyboru trzeciego wiceprzewodniczącego. 

Ad. 17. Wolne głosy i wnioski. 

Jako pierwszy głos zabrał Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon 
Pepłoński. W swojej wypowiedzi powiedział o dokonaniu wyboru prezydium przez komisję 



skrutacyjną oraz rewizyjną. Po czym poucza radnych o zasadach usprawiedliwiania 

nieobecności. Końcowo informuje o powstaniu ankiety w której radni mogą głosować na 

preferowany dzień tygodnia odbywania się sesji oraz zapowiada nowe informacje dotyczące 

delegacji. 

Jako drugi głos zabrał radny MRMP Piotr Wojtołowicz który w swojej wypowiedzi 

podziękował radnym za sesję oraz stwierdził że liczy na owocną współpracę w trakcie 

kadencji. 

Ad. 18. Zakończenie obrad Sesji Inauguracyjnej. 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania Szymon Pepłoński jeszcze raz 

wszystkim podziękował za sesję i po krótkim podsumowaniu zakończył Sesję Inauguracyjną 

VI Kadencji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Szymon Pepłoński 

 

Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Katzryna Igielska 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządziła: 

Katarzyna Igielska 

21.11.2024 



Załącznik nr 1 do protokołu 1/2024 

Lista członków Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

1.​ Jakub Adamczewski V 

2.​ Sofia Antoniuk V 

3.​ Nina Brodnicka V 

4.​ Klaudia Borawska V 

5.​ Adam Chełminiak V 

6.​ Martyna Teresa Chudzicka V 

7.​ Maria Derwich V 

8.​ Gabriela Dudzińska V 

9.​ Paweł Garbarczyk V 

10.​Wiktor Grabowski V 

11.​Stanisław Gronikowski V 

12.​Dawid Hadas V 

13.​Dominika Hadyńska V 

14.​Katarzyna Igielska V 

15.​Jan Ignaszak V 

16.​Kacper Jancy V 

17.​Damian Jędrzejczak V 

18.​Weronika Kalupa V 

19.​Klaudia Kawczyńska nieobecna 

20.​Szymon Kopaszewski V 

21.​Maciej Kornaga V 



22.​Franciszek Kowalski V 

23.​Adam Konieczny V 

24.​ Igor Koziarski V 

25.​Larysa Kucak V 

26.​Tymoteusz Kulda V 

27.​Jakub Krzemiński V 

28.​Karolina Lefler V 

29.​Adam Łuczak V 

30.​Amelia Madaj V 

31.​Mikołaj Marciniak V 

32.​Julia Markowska V 

33.​Martyna Mejzińska V 

34.​Wiktoria Molik V 

35.​Jakub Nowicki V 

36.​Szymon Pepłoński V 

37.​Dominik Pilarczyk V 

38.​Kinga Połczyńska V 

39.​Kacper Pomian V 

40.​Karol Posłuszny V 

41.​Oksana Sipowicz V 

42.​Hanna Smolarek V 

43.​Emilia Stypa V 

44.​Julia Szczepaniak V 



45.​Olaf Śramkowski V 

46.​Weronika Tabor V 

47.​Oliwia Tkacz V 

48.​Paweł Wałdowski V 

49.​Karol Warda V 

50.​Bartosz Wadzyński V 

51.​Helena Wilczak V 

52.​Piotr Wojtołowicz V 

53.​Krystian Wilk V 

54.​Wiktoria Wośkowiak V 

 

 



Załącznik nr 2 do protokołu 1/2024 

Porządek obrad: 

1.​ Otwarcie sesji, powitanie, stwierdzenie kworum.  

2.​ Przedstawienie porządku obrad.  

3.​ Przystąpienie do ślubowania Młodzieżowej Rady Miasta Poznania – ślubowanie  

odbiera Przewodniczący Rady Miasta.  

Tekst ślubowania:  

 „Uroczyście ślubuję obowiązki w Młodzieżowej Radzie Miasta Poznania sprawować 

godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro reprezentowanej młodzieży 

oraz pomyślny rozwój naszego miasta.”  

4.​ Powołanie Komisji Skrutacyjnej.  

5.​ Wybór Przewodniczącego/Przewodniczącej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

(prezentacja kandydatur oraz głosowanie).  

6.​ Przejęcie obowiązków prowadzenie Sesji od Przewodniczącego RM przez 

Przewodniczącego/Przewodniczącą Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.   

7.​ Wybór Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie)  

8.​ Wybór Sekretarza/Sekretarz Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (prezentacja 

kandydatur oraz głosowanie)  

9.​ Powołanie Komisji Rewizyjnej.  

10.​Wolne głosy i wnioski.  

11.​Zakończenie obrad Sesji Inauguracyjnej.  

 

 



Załącznik nr 3 do protokołu 1/2024 

UCHWAŁA NR I/6/2024​

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

z dnia 30 października 2024 r. 

w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 

załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w 

sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. 

poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Powołuje się Komisję Skrutacyjną Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§ 2. Przedmiotem działań Komisji Skrutacyjnej jest przeprowadzanie głosowań nad 

uchwałami Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§ 3. Skład Komisji Skrutacyjnej określony jest w załączniku do niniejszej uchwały. 

§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

1.​ Paweł Wałdowski 

2.​ Karol Posłuszny 

3.​ Emilia Stypa 

4.​ Julia Markowska 

5.​ Jan Ignaszak 

 

 

PRZEWODNICZĄCY​
RADY MIASTA POZNANIA 

 

Grzegorz Ganowicz 

 



Załącznik nr 4 do protokołu 1/2024 

UCHWAŁA NR II/6/2024​

MŁODZIEŻOWEJ RADY MIASTA POZNANIA 

z dnia 30 października 2024 r. 

w sprawie powołania Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt 1 lit. a Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, 

stanowiącego załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 

lutego 2014 r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. 

Wlkp. z 2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

§ 1. Na stanowisko Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje 

się Szymona Pepłońskiego. 

§ 2. Obowiązki Przewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania określa Statut 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 

PRZEWODNICZĄCY​
RADY MIASTA POZNANIA 

 

Grzegorz Ganowicz 

 

 



Załącznik nr 5 do protokołu 1/2024 

Uchwała NR III/6/2024 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

z dnia 30 października 2024 r. 

w sprawie powołania Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 1 lit. b Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, 

stanowiącego załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 

25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. 

Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

§1 

Liczbę Wiceprzewodniczących Młodzieżowej Rady Miasta Poznania ustala się na trzy osoby. 

§2 

Na stanowisko Wiceprzewodniczącego Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się: 

1.​ Jakuba Adamczewskiego 
2.​ Macieja Kornagę 

§3 

Obowiązki Wiceprzewodniczącego określa Statut Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 

§4 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 

 

                                                                                           Szymon Pepłoński           

 



 

 

Załącznik nr 6 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR IV/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

W sprawie powołania Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 1 lit. c Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, 
stanowiącego załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 
25 lutego 2014 r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. 
Woj. Wlkp. z 2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 
 

§1 
 

Na stanowisko Sekretarza Młodzieżowej Rady Miasta Poznania powołuje się Katarzynę 
Igielską. 
 

§2 

Obowiązki Sekretarza określa Statut Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 

§3 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      

 

 

 

 



Załącznik nr 7 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR V/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 
 

w sprawie utworzenia Komisji ds Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania 
  
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 
r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
 Powołuję się Komisję ds. Relacji Zewnętrznych Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 
§2 

 
 Do zakresu działań komisji należy: Nawiązywanie i koordynowanie współpracy z 
ogólnopolskimi i zagranicznymi partnerami, środowiskami młodzieżowymi, integracja 
oraz dialog z mniejszościami narodowymi w Poznaniu.  

 
§3 

  
Na członków Komisji ds. Relacji Zewnętrznych powołuje się:  

 
§4 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
§5 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      



Załącznik nr 8 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR VI/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 
 

w sprawie utworzenia Komisji ds Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  
 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 
r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
 Powołuję się Komisję ds.Kultury i Sportu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 
§2 

 
 Do zakresu działań komisji należy: wsparcie młodych, poznańskich artystów oraz 
sportowców, zabieranie głosu w sprawach ważnych dla sportowców oraz przedstawicieli 
sektorów kultury, promowanie i organizowanie wydarzeń sportowych i kulturalnych. 

 
§3 

  
Na członków Komisji ds. Kultury i Sportu powołuje się:  

 
§4 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
§5 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      



Załącznik nr 9 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR VII/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 
 

w sprawie utworzenia Komisji ds Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  
 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 
r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
 Powołuję się Komisję ds.Edukacji Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 
§2 

 
 Do zakresu działań komisji należy: Organizacja wydarzeń mających na celu zwiększenie 
partycypacji społecznej młodych mieszkanek i mieszkańców Poznania oraz inicjowanie 
projektów prowadzących do poszerzenia świadomości społeczno-obywatelskiej 
poznańskiej młodzieży. 

 
§3 

  
Na członków Komisji ds. Edukacji powołuje się:  

 
§4 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
§5 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      



Załącznik nr 10 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR VIII/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

w sprawie utworzenia Komisji ds Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania  
 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 
r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
 Powołuję się Komisję ds.Polityki Społecznej i Zdrowia Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania.  

 
§2 

 
 Do zakresu działań komisji należy: realizacja i promowanie projektów społecznych, 
działania na rzecz osób dyskryminowanych i stygmatyzowanych społecznie, promowanie 
profilaktyki zdrowotnej 

 
§3 

  
Na członków Komisji ds. Polityki Społecznej i Zdrowia powołuje się:  

 
§4 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
§5 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      



Załącznik nr 11 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR IX/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

w sprawie utworzenia Komisji Rewizyjnej Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  
 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 
r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
 Powołuję się Komisję Rewizyjną Młodzieżowej Rady Miasta Poznania.  

 
§2 

 
 Do zakresu działań komisji należy: kontrolowanie działań prezydium 

§3 
  

Na członków Komisji Rewizyjnej powołuje się:  
 

§4 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  
 

§5 
 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      

 

 



Załącznik nr 12 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR X/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

w sprawie utworzenia Komisji ds.Młodzieżowej Przedsiębiorczości Młodzieżowej Rady 
Miasta Poznania  
 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 
r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
 Powołuję się Komisję ds. Młodzieżowej Przedsiębiorczości Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania.  

 
§2 

 
 Do zakresu działań komisji należy: realizacja i promowanie działań związanych z 
młodzieżową przedsiębiorczością 

§3 
  

Na członków Komisji ds. Młodzieżowej Przedsiębiorczości powołuje się:  
 

§4 
 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  
 

§5 
 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      

 



Załącznik nr 13 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała NR XI/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

w sprawie utworzenia Komisji ds. Transportu i Infrastruktury Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania  
 
Na podstawie § 9 ust. 1 pkt. 2 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 
r. w sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 
2024 r. poz. 5875) uchwala się, co następuje: 

 
§1 

 
 Powołuję się Komisję ds. Transportu i Infrastruktury Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania.  

 
§2 

 
 Do zakresu działań komisji należy: identyfikacja potrzeb i problemów związanych z 
transportem w Poznaniu, działanie na rzecz poprawy warunków przestrzennych, 
podejmowanie działań promujących zrównoważony transport wśród młodzieży, 
prowadzenie ewaluacji skuteczności działań Miasta Poznania w zakresie dotyczącym 
infrastruktury społecznej, technicznej i transportowej oraz ich wpływu na jakość życia 
młodych mieszkańców, opracowanie rekomendacji dotyczących poprawy jakości 
komunikacji miejskiej, podejmowanie stosownych działań w przypadku sygnałów o 
problemach związanych z ładem architektonicznym, transportem publicznym i 
indywidualnym oraz krajobrazem Miasta Poznania, a także sporządzanie projektu 
stanowiska Młodzieżowej Rady dotyczącego projektów uchwał Rady Miasta w sprawie 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. 

 
§3 

  
Na członków Komisji ds. Infrastruktury i Transporty powołuje się:  

 
§4 

 
Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
§5 

 



Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta 
Poznania. 
                                          

 Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania  

 

                                                                        Szymon Pepłoński      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Załącznik nr 14 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała XII/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

 
w sprawie objęcia honorowym patronatem wydarzenia ,,Pozmun”. 
 
 Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w 
sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. 
poz. 5875) uchwala się, co następuje: 
 

 §1 
  

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu wydarzeniu „Pozmun”.  
§2 

 
 Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały.  

 
§3 

 
 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
§4 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 
 
 

                                                                             Szymon Pepłoński 
 
 
 
 
 
 
 
 



Załącznik nr 15 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała XIII/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

 
w sprawie objęcia honorowym patronatem twórczości muzycznej artysty pod 
pseudonimem “Kubeus”. 
 
 Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w 
sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. 
poz. 5875) uchwala się, co następuje: 
 

 §1 
  

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu twórczości muzycznej artysty 
pod pseudonimem “Kubeus”.  

§2 
 

 Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały.  
 

§3 
 

 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  
 

§4 
 

Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 
 
 

                                                                             Szymon Pepłoński 
 
 
 
 
 
 



Załącznik nr 16 do protokołu 1/2024 
 

Uchwała XIV/6/2024 
 

Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 

z dnia 21 listopada 2024r. 
 

 
w sprawie objęcia honorowym patronatem projekt fundacji “Dość” 
 
 Na podstawie §1 ust. 5 pkt. 1 Statutu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania, stanowiącego 
załącznik do uchwały Nr LXIII/993/VI/2014 Rady Miasta Poznania z dnia 25 lutego 2014 r. w 
sprawie utworzenia Młodzieżowej Rady Miasta Poznania (t.j. Dz. Urz. Woj. Wlkp. z 2024 r. 
poz. 5875) uchwala się, co następuje: 
 

 §1 
  

Młodzieżowa Rada Miasta Poznania udziela honorowego patronatu projektowi fundacji “Dość”.  
§2 

 
 Wniosek o nadanie honorowego patronatu znajduje się w załączniku do uchwały.  

 
§3 

 
 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.  

 
§4 

 
Wykonanie uchwały powierza się Przewodniczącemu Młodzieżowej Rady Miasta Poznania. 
 
 
 
 

Przewodniczący Młodzieżowej Rady Miasta Poznania 
 
 
 

                                                                             Szymon Pepłoński 


